
Fii PRO! Fii profesor – sprijin și
oportunități pentru începutul carierei
didactice

În perioada 24 martie – 8 aprilie 2026, se desfășoară campania „FII PRO! Alege să fii
profesor!”, o acțiune a Ministerului Educației și Cercetării, realizată în colaborare cu
Institutul Național pentru Educație și Leadership (INEL), dedicată promovării și
susținerii carierei didactice în rândul viitorilor absolvenți.
Campania are drept obiectiv informarea și ghidarea tinerilor cu privire la concursul de
repartizare a absolvenților în instituțiile publice de învățământ general pentru
ocuparea funcțiilor didactice vacante în anul de studii 2026–2027, precum și la
condițiile de angajare și integrare în sistemul educațional.
În cadrul activităților desfășurate, tinerii sunt familiarizați cu principalele facilități ale
debutului în carieră:
* sprijin financiar semnificativ;
* normă didactică redusă în primii ani;
* mentor alături;
* programe de integrare profesională.

Săptămâna trecută, la universitățile din Bălți și Cahul, în prezența reprezentanților
Ministerului Educației și Cercetării, Viorica Cojocaru și Violeta Popa, din partea
INEL, au prezentat Programul de suport dedicat tinerilor specialiști, evidențiind
mecanismele concrete de sprijin la început de carieră.
Viorica Cojocaru, șefa Direcției Formare Inițială și Managementul Proiectelor din
cadrul INEL a subliniat: „La INEL lucrăm zi de zi pentru ca începutul în carieră să nu
mai însemne «descurcă-te singur», ci sprijin, ghidare și încredere. Pentru că adevărul
este simplu: nu pleci din sistem pentru că nu iubești profesia, ci atunci când nu ai
suport și te confrunți cu prea multe dificultăți la început de drum. Dacă ești la început
sau te gândești la acest drum – acum e momentul. Profesia didactică este în continuă
transformare și se construiește prin oameni, împreună.”

Campania, desfășurată de Ministerul Educației și Cercetării în parteneriat cu Institutul
Național pentru Educație și Leadership, își propune să consolideze atractivitatea
profesiei didactice și să sprijine un început de carieră bazat pe ghidare, încredere și
suport real.
 



         


